



S-a solicitat autentificarea prezentului înscris:

**DUPLICAT**

**REGULAMENT**  
**Concurs de colectare a hârtiei**  
**„Reciclează hârtia și câștigă bani!”**  
**prin programul RECICLETA**  
**de la asociații de bloc în Sectorul 2, București**

### **1. ORGANIZATORUL SI REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI**

Concursul este organizat de ViitorPlus – asociația pentru dezvoltare durabilă, cu sediul în București, Sector 2, Str. Ronda nr. 24, mansarda, camera 2, având CIF RO 18654032, înregistrată sub nr. 10134/14.10.2016 la Judecătoria Sector 2 în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor de la Grefa Judecătoria Municipiului București, având contul nr. RO68 INGB 0000 9999 0238 0164, deschis la ING BANK N.V. AMSTERDAM, Sucursala București - Sucursala Floreasca, reprezentată prin Presedinte Dna. **CIULACU TEIA-MARINA**, cetățean român.

, numita în continuare Organizator.

### **2. PROGRAMUL ORGANIZATORULUI**

RECICLETA este un proiect al Organizatorului și este un serviciu de colectare separată a cantităților mici de deseuri de materiale reciclabile, care folosește transport nepoluant, cargo-triciclete conduse și de angajați aparținând grupurilor vulnerabile, cărora li se asigură un loc de muncă legal și stabil. Concursul se adresează scările de bloc din Sectorul 2, București, în care se colectează materiale de hârtie pentru reciclare în cutia specială la parterul scării de bloc. Colectarea hârtiei de la asociațiile de proprietari scări de bloc se face în mod gratuit, costurile proiectului fiind acoperite prin fondurile atrase de către Organizator prin sponsorizări sau alte surse de finanțare.

Pentru acest program, Organizatorul are susținerea partenerului strategic Kaufland România și acordul Primăriei Sectorului 2 București și a firmei de salubritate Supercom SA.

### **3. PERIOADA CONCURSULUI SI PARTICIPANTI**

Concursul „Reciclează hârtia și câștigă bani!” este organizat și se desfășoară în perioada decembrie 2021 – mai 2022 și se adresează asociațiilor de proprietari de pe raza Sectorului 2, București, care sunt înscrise în programul RECICLETA și la care s-a montat recipientul de colectare a hârtiei la parter.

Inscrierea în Concurs a unei scări de bloc se face prin cumularea celor 3 condiții simultan:

1. Prin existența acordului de parteneriat semnat în perioada 2011-2021, de către Organizator și scara de bloc din program,
2. Prin prezența vizibilă a recipientului de colectare a hârtiei la parterul scării de bloc și
3. Prin prezența vizibilă a cel puțin un afiș de concurs în incinta blocului (Anexa 1 la acest regulament) pe toată durata concursului.

În continuare, aceste scări de bloc vor fi denumite Participanți. Participantul este reprezentat prin cel puțin unul din persoanele următoare, denumite în continuare Reprezentant al Participantului: Administrator și/sau Presedinte scara de bloc.

Concursul este promovat prin afișul de concurs sub sloganul „RECICLEAZA HARTIE SI CASTIGA BANI!” (Anexa 1 la acest regulament).

### **4. MECANISMUL CONCURSULUI**

**Durata concursului pentru fiecare scara de bloc** coincide cu durata de monitorizare a rezultatelor pentru concurs. Rezultatele monitorizate fac referire la cantitățile de hârtie colectate corect în



vederea reciclării din recipientul de colectare special amplasat de Organizator în fiecare scară de bloc.

Participantul are obligația să trimită comanda de colectare prin SMS la 0735.854.168 cu textul codul SB XYZ, unde SB XYZ este codul unic alocat scării de bloc din programul de colectare Recicleta, afișat pe cutie, sau SMS la același număr de telefon cu textul adresa completă a scării de bloc, cu cel puțin 5 zile lucrătoare înainte de umplerea cutiei cu hartie de la parter.

Organizatorul va colecta și monitoriza pentru fiecare Participant doar hârtia care este colectată corect de către Participant, conform regulilor de colectare afișate prin sticker pe cutie și care face obiectul Anexei 2 la acest Regulament de Concurs:

- hartie curată, necontaminată, necerată, neplastifiată,
- doar hartie de birou/imprimată, ziare, reviste, cărți, pliante, corespondența sau documente
- fără carton, fără servetele, fără hartie igienică, fără masti, fără alte materiale sau deseuri!

Cantitatea colectată corect de către Participant și ridicată la fiecare colectare, va fi cântărită de către Organizator în scară de bloc și înregistrată pe foaia de parcurs printată sau electronică în evidențele Organizatorului. Situația cantităților colectate de la Participanți vor fi publicate pe site-ul [recicleta.ro](http://recicleta.ro), cel puțin la finalul concursului, însă Participantul poate solicita la adresa de email [contact@recicleta.ro](mailto:contact@recicleta.ro), pe durata concursului o situație intermediară cu cantitățile ridicate de la scarile de bloc pe care le reprezintă. Organizatorul are obligația de a răspunde și a transmite situația într-un tabel în termen de 10 zile lucrătoare de la data primirii solicitării.

## 5. PREMIILE CONCURSULUI

**Premii săptămânale** vor fi acordate prin tragere la sorti pentru locatarii de bloc care locuiesc în scarile de bloc Participante și care participă la concursurile săptămânale. Aceștia vor fi denumiți în continuare Beneficiari. Se acordă săptămânal prin tragere la sorti online câte un premiu de 500 de lei, acordat în numerar prin virament bancar sau prin voucher valoric de cumpărături, celui Beneficiar care îndeplinește simultan următoarele condiții:

1. Locuiește într-o scară de bloc Participanta la concurs.
2. Completează chestionarul de concurs săptămânal cu întrebări de pe pagina concursului de pe site și răspunde corect la cel puțin 2 întrebări din cele 3.
3. Înregistrarea sa de participare la concursul săptămânal a fost extrasă în mod aleatoriu prin tragere la sorti online săptămânala organizată de Organizator.
4. Nu a mai câștigat înainte un premiu săptămânal la acest concurs.

Vor fi acordate 12 premii săptămânale, ca urmare a celor 12 trageri la sorti online săptămânale din cele 12 chestionare de concurs afișate săptămânal pe pagina de concurs de pe site-ul [www.recicleta.ro](http://www.recicleta.ro)

### **Marele Premiu:**

Scară de bloc Participanta de la care Organizatorul va colecta cea mai mare cantitate de hartie colectată corect de către Participant în recipientul dedicat de la parter, conform regulilor din Anexa 2, pe perioada concursului, va fi declarată Marele Castigator al concursului și îi se va acorda premiul de 25.000 lei, în numerar prin virament bancar sau prin voucher valoric de cumpărături.

**Valoarea totală a premiilor este de 31.000 de lei împărțiți astfel: 12 premii săptămânale egale ca valoare, cu valoarea unitară de 500 de lei fiecare și cei 25.000 lei premiul cel mare acordat la final.**

Voucherele vor fi emise și vor putea fi consumate la unul dintre lanțurile de magazine retail din București, stabilit până la sfârșitul concursului de către Organizator. De valoarea premiului în numerar / voucher valoric de cumpărături, Participantul desemnat castigator al Marelui Premiu, este obligat să cumpere produse și/sau servicii destinate:

1. reducerii amprentei ecologice/de carbon: prin eficientizare energetică, acoperis verde, sistem eficient și vizibil de colectare separată a materialelor reciclabile și compostabile și / sau



2. îngrijirii si/sau renovarii scarii de bloc sau a gradinii pentru cresterea calitatii vietii, bunastarii beneficiarilor locatari ai scarii de bloc.

Participantul desemnat castigator al Marelui Premiu este obligat sa prezinte pe email la [contact@recicleta.ro](mailto:contact@recicleta.ro) Organizatorului, in termen maxim de 90 de zile calendaristice de la inmanarea premiului, o copie a facturilor care atesta achizitionarea produselor si/sau serviciilor destinate renovarii si/sau reamenajarii scarii de bloc si/sau a gradinii aferente blocului.

Participantul desemnat castigator al Marelui Premiu este obligat sa permita reprezentantilor Organizatorului si presei invitate sa faca receptia fizica a lucrarilor, prin realizarea de materiale foto si video si acordarea de interviuri de catre Reprezentantii Participantului.

Prin participarea la acest concurs atat Beneficiarii, Participantii si Reprezentantii Participantilor, desemnati Castigatori sunt de acord sa apara in materiale foto, video, interviuri presa online si offline, cu scopul de promovare a cauzelor non-profit ale Organizatorului, de adoptare a unor comportamente responsabile, civilizate, cu grija fata de mediu, comunitate si societate in general.

## 6. DESEMNAREA CASTIGATORILOR SI CONTESTATII

La finalul perioadei de concurs, Participantii vor putea verifica situatia finala a colectarilor pe site-ul proiectului, [www.recicleta.ro](http://www.recicleta.ro). Situatia se va intocmi prin insumarea tuturor cantitatilor de hartie colectate corect de la fiecare Participant in parte pe durata concursului, mentionand data colectarii si cantitatea de hartie ridicata de catre reprezentantii Organizatorului.

Comisia de evaluare a rezultatelor si a clasamentului final va fi desemnata de catre Organizator pana la data de 10 aprilie 2022 si aceasta va verifica si semna procesul verbal de stabilire a Participantului castigator al Marelui Premiu.

Astfel va fi intocmita lista clasament cu toti Participantii in ordine descrescatoare in functie de rezultatele totale, adica cantitatea colectata corect de hartie pentru reciclare de la fiecare Participant. Pana pe data de 15 aprilie 2022 va fi publicat pe site-ul [www.recicleta.ro](http://www.recicleta.ro) clasamentul final. In perioada 15 - 22 aprilie 2022 se pot depune contestatii in scris, prin transmiterea unui mesaj la adresa [contact@recicleta.ro](mailto:contact@recicleta.ro).

## 7. INMANAREA MARELUI PREMIU

Premiul cel mare va fi inmanat in cadrul unui eveniment anuntat de Organizator la care vor putea lua parte terte parti: reprezentanti ai Organizatorului, partenerilor Organizatorului, primariei, personalitati-influenceri, presa. Evenimentul va fi fotografiat si/sau filmat in vederea promovarii proiectului fara scop comercial.

## 8. PUBLICAREA REGULAMENTULUI

Acest regulament poate fi solicitat in scris la sediul Organizatorului si poate fi citit oricand pe site-ul [www.recicleta.ro](http://www.recicleta.ro). Participarea la acest concurs implica obligativitatea respectării prevederilor prezentului Regulament.

## 9. MENTIUNEA ORGANIZATORULUI:

Regulamentul prezent poate fi modificat pe toata durata concursului, poate fi amanat, anulat, in functie de anumiti factori interni si externi Organizatorului.

Anexele la acest regulament sunt:

1. Anexa 1 - Afis de concurs „Recicleaza hartie si castiga bani!”
2. Anexa 2 - Reguli corecte de colectare hartie pentru reciclare.

Eu, **CIULACU TEIA-MARINA** - în calitate de președinte al asociației **VIITORPLUS - ASOCIAȚIA PENTRU DEZVOLTARE DURABILĂ**, declar că, înainte de semnarea actului, am citit cuprinsul acestuia, i-am înțeles conținutul și consecințele juridice, constatând că el atestă realitatea, drept



pentru care consimt la autentificare și semnez exemplarul original și, că în conformitate cu prevederile legale privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date sunt de acord cu prelucrarea lor, în vederea întocmirii actului notarial și cu furnizarea informațiilor privind datele mele personale și conținutul actului notarial, către autoritățile abilitate de lege, la cererea acestora.

Redactată în forma expres solicitată de parte și autentificată la **Biroul Individual Notarial „Alina Călborean”** din Mun. București, într-un exemplar original și 3 (trei) duplicate, din care singurul exemplar original și un duplicat s-au oprit la arhiva notarială, iar 2 (două) duplicate s-au eliberat părții.

**VIITORPLUS - ASOCIAȚIA PENTRU DEZVOLTARE DURABILĂ,**  
prin președinte,  
**CIULACU TEIA-MARINA S.S.**

**ROMÂNIA**  
**UNIUNEA NAȚIONALĂ A NOTARILOR PUBLICI DIN ROMÂNIA**  
**ALINA CĂLBOREAN**  
**BIROU INDIVIDUAL NOTARIAL**  
**Licența de funcționare nr. 130/4266/28.05.2020**  
**București, Sector 1, Str. Amiral Constantin Bălescu nr. 16, ap. 1**  
**Tel: 0314303663, Fax: 0314303664**  
**E-mail: contact@notarcalborean.ro**

**ÎNCHEIERE DE AUTENTIFICARE NR. 1143**  
**07.12.2021**

În fața mea, **ALINA CĂLBOREAN**, notar public, la sediul biroului s-a prezentat:  
**CIULACU TEIA-MARINA**, cetățean român,

[REDACTED], în calitate de președinte al asociației **VIITORPLUS - ASOCIAȚIA PENTRU DEZVOLTARE DURABILĂ**, cu sediul în Mun. București, Str. Rondă nr. 24, mansardă, camera 2, Sector 2, având C.I.F. RO 18654032, înregistrată sub nr. 10134/14.10.2016 la Judecătoria Sector 2 în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor de la Grefa Judecătoriei Municipiului București, care, după ce a citit actul, a declarat că i-a înțeles conținutul, că cele cuprinse în act reprezintă voința sa, a consimțit la autentificarea prezentului înscris și a semnat unicul exemplar.

Prezentul înscris conține două anexe: Anexa 1 - Afis de concurs „Recicleaza hartia si castiga bani!” și Anexa 2 - Reguli corecte de colectare hartie pentru reciclare, însumând 2 pagini.

În temeiul art. 12 lit. b) din Legea notarilor publici și a activității notariale nr. 36/1995, republicată, cu modificările ulterioare, **SE DECLARĂ AUTENTIC PREZENTUL ÎNSCRIS.**

S-a perceput onorariul de 500 lei cf. O.M.J. nr. 46/C/2011 și TVA (19%) 95 lei, cu factura nr. 1275/2021.

**NOTAR PUBLIC,**  
**ALINA CĂLBOREAN L.S.**

**Prezentul duplicat s-a întocmit în 3 (trei) exemplare, de ALINA CĂLBOREAN, notar public, astăzi data autentificării actului și are aceeași forță probantă ca originalul.**

**NOTAR PUBLIC,**  
**ALINA CĂLBOREAN**





## Anexa 1 - Afis de concurs „Recicleaza hartia si castiga bani!”



recicleta

# Reciclează hârtia și poți câștiga bani

pentru tine  
și pentru scara ta

**500** Lei  
Premiu săptămânal

Pentru locatarii din scările de bloc participante care reciclează hârtie corect, completează formularul și câștigă tragerea la sorți.

Durată, detalii, formular și regulament de participare la concurs găsești online:  
[www.recicleta.ro/concursuri](http://www.recicleta.ro/concursuri)



Recicleta este un program al asociației Viitor Plus.  
Pentru oameni și natură.

**25.000** Lei  
Premiul cel mare

Pentru scara de bloc care a colectat și predat către Recicleta cea mai mare cantitate de hârtie, sortată corect, pe durata concursului. Scara câștigătoare poate folosi premiul pentru reparații, eficientizări energetice sau amenajarea grădinii blocului.



Program susținut de Kaufland.  
Mai multe informații despre mișcarea în comunitate: [despre.kaufland.ro](http://despre.kaufland.ro)

## Anexa 2 – Reguli corecte de colectare hartie pentru reciclare.

### **HÂRTIA pentru reciclare care se va pune in recipientul de la parter montat de Viitor Plus - Recicleta:**

#### **DA:**

- de birou / imprimanta, pliante, ziare, reviste, agende, carti, documente, caiete, hartie lucioasă (de la pliante, promotionale), documente confidentiale maruntite prin tocare.
- **Fara:** capse, lipici, scotch, folii de protectie sau fereastra transparentă de la plicurile de corespondență.

#### **NU:**

- NU hartie contaminata cu apa sau alte lichide, mancare, substante (ketchup, maioneza, ulei, alte sosuri)!
- NU hartie cerata (de patiserie)!
- NU hartie plastifiata (dacă incercati sa rupeti – observati că nu se rupe usor din cauza unei folii din plastic)!
- NU servetele uscate sau umede, hartie igienica, prosoape de bucatarie de hartie – folosite sau nefolosite!
- NU masti sau alte materiale in afara de cele de mai sus enumerate la DA!
- NU carton (acesta se pliaza bine si se preda spre reciclare la Supercom SA sau la punctele de colectare [www.hartareciclarii.ro](http://www.hartareciclarii.ro) )!

#### **ATENTIE!**

1. Hartia contaminata sau amestecata cu alte deseuri sau alte materiale NU va fi colectata de Organizator ViitorPlus-Recicleta si NU va intra in cantitatile monitorizate pentru concurs!
2. Participantul, prin Reprezentantii acestuia, are obligatia sa informeze la timp, corect si eficient locatarii Beneficiari despre aceste reguli de colectare corecte hartie pentru reciclare si sa afiseze cel putin intr-un loc vizibil afisul de concurs pana la finalul acestuia.

Va multumim!

Echipa Recicleta – Viitor Plus

[contact@recicleta.ro](mailto:contact@recicleta.ro)

[www.recicleta.ro](http://www.recicleta.ro)